
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 9.32 trang 81 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BÀI 41: BIỂU ĐỒ CỘT KÉP 

CHƯƠNG 9: DỮ LIỆU VÀ XÁC SUẤT THỰC NGHIỆM 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

ÀU  

Cho bảng thống kê về cân nặng trung bình (đơn vị kilogam) của nam, nữ tại một số quốc gia 

Đông Nam Á như sau: 

 

Biểu đồ chưa hoàn thiện dưới đây biểu diễn bảng thống kê trên. 

 

a) Các trục ngang, trục đứng của biểu đồ biểu diễn gì? 

b) Hãy xác định giá trị của A,B,C,D. 

 



 

 

 

Cách giải: 

Đọc tên trục 

Lấy số liệu từ bảng thống kê 

Lời giải: 

a) Trục nằm ngang biểu diễn các quốc gia; trục thẳng đứng biểu diễn cân nặng (kg) 

b) Đối chiếu với số liệu từ bảng thống kê, ta được: A = 61,2 ; B = 63 ; C = 64,4 ; D = 61,4. 

Loigiaihay.com 

 

 


